& |SOfR/EiR FE &L

CHSD/CHSG #3l

~
CHSD %71

(]
=
o

[ RIE=]
| =
= || O

[=x)
=
=

2~#HEH-10MPa
#112(mm) .40 50 63.80.100

(=)
=
~
]

’
CHSG %71

J
o (g
{EJWf$mW{§EW

~#HEH.16MPa
#742(mm).32.40_50_63_.80_ 100

1351



FFEISOMIERY

R BT

- CHS gﬁu AFREH 10MPa / 16MPa

BHE { O%LL | % KA
CHSD/#%T ALLE CHSDI/CHSG
- S o
® ®
T “
A+ 171
% 3 Az & KR (ART)
e simi 50%, 52% (m)
(CHSD) (CHSG) a2 = 153 207
KERR T HRAT R EICH2 R B Y LA 40 163 184 212
50 177 200 231
3 LS 199 217
i S KRR —KE, 23 225 251 2:;
ﬁﬁg N ?C%E?é"% 100 260 275 325

fF&1S0 10762(JIS B 8367-5:2002)

CHSD %3l / 10MPa
240,250,063,280,5100

fF&1S0 6020-2(JIS B 8367-2:2002)

CHSG %% / 16MPa
232,240,250,263,280,2100

1352

O

SMC



& ISORERRIEEL

CHSD %37l

10MPa i %40, 50, 863, 880, 3100

BSRTAE
mm%;@mmwﬁ
= 1 AN
ARER BT
xigg| 24
[ D | wE | s? 1;\
(o1 1ovea | o
£ Sim BRI S
4y 72
B HAR - FARES TR %
LA o ) B EE EY 40 | 40mm MEAMMFF XA ST RPB S,
FY | #HKFHRE=ZR 50 50mm
FZ | KT E=R 63 63mm BOEE CHQ
cB WEIRE 80 | somm oL |:
TA A E R 100 | 100mm e wE MEEAT BRI SE CHKC]
. - BARFEHBORE
BOBYHE e—— — CHN
%igSs| Rc 1718 BO%EE :
TN | NPT WHAP 135, LS| i CHM
TF GF . 2
A Zics x WOEL
25 A % & %ﬂﬂ CHoO
K BRI RS Fies| mmEES
WERALHIF XN E BT el N x —— CHA
XESHRRFESHTIES. HAL R U E A B | @
(#1)CHDSDB50-100 H | Zrmsss ET A
) BB NG BF IR, s
. BAES D-(J
BEEHMETTR / w4603 WIS NP.1451~1510, C | gnm
. amer [T saemm 1 T
s S430| 5| e EAXos [ 1 [ 3 [ 5 |34% mann
wa| e |\ EAeE ) oo | o |Tme | 081113 ] C |ggy) BAS mawt
. D | g
3%(NPN) MIN | @ @ @ O| O
o 3%(PNP) |24v Svazv — M9P ® (e e O @] ICEIE L
e 25 12v MB @ | ®@|® | O| O |
i3 = — | — Jwoveov| 51 @ |- | @O | — - ﬁ%ﬂfﬁ
i - Zhig
| wwmr | mp |, ROV gy MNW | @ | @ | @100 gy, o
B pupe || T | SEENP) MPW | @ (@@ [O]| O alC
g 24 12V MBW | @ @ @ O| O | — UimEmn g
3%(NPN) | 24v — [MoNAl O [O @] O] O ) '
T R EPyrwe— 5V,12V ICE EL) AEFIEES N TRL,
(;gg% 3%(PNP) ¥MOPA| O | O | @ | O | O # 32)E%JMR&E&&I?HERTTMEWUH%KW&?EM&E
24 12V #=#M9BAl O [0 |e o] o | = E3) REWRFY - FZ - TAHS, BARELS
BRHEHCEET) 4%5(NPN) 5v,12v F5F (@ |- |e@|lo] O lcax FBFR. ‘
5 5 [tEEe | — | v — 276 | @ | — | @ | — | — |cE# — F1 REMASBEOMBEARHIER
fil 1" wov | z713 | @ |~ | @|—| — | — ZERR
% _ s % 1oy [T 280 [ @ |- [@ |- | - [oenl, .| |soen B | LA |FY-Fz[cA-CB| TA
% saRg| 2 |av wv20v| *A54 | @ |- @ @] — pLC %ig8 |00 |0 |0 -
Ei I 200VUT| *A64 | @ | — | @ | — | — | —
L2 A -
* |Eersteeen 7 - | - |TASW| @ [—|@ |- | — B g g g g ©
SORBIK BB FF S TT R HiR 7 @ b BRTAE UL RIE ik = & HOBK MR
ST k= RDK RS, BB RALT. © Ol-10]l0] -
HSLKEIZS 05m- K22 (BMONW O M TR ST ST S 7, D ©1-1010] -
1m- M (f)MONWM + 940, #50_£D-A5[ ], A6 ], ASOWEIR o] e, E ©|-10]10] -
P 2 W O BREENR O At

. THSIZ REER
W ERBHE S SMuE TSR X FILP.1360, FHMERTHHILA, THeBE
SEFE L BT S LP.1494 1495,

3D-MOL, MOTIW, MOLIA, Z7), Z8OR! R 1 FF 5 R [~ (R 41%5). (IBIRBEHE FF X RE AR )

ZSMC 1353



CHSD #37I

g
L2 (mm) 40 | 50 [ 63 | 80 [ 100
EHR WIEF / BTE
{ER A —RT YU RERER
ARREHN 10MPa
BaLEEN 12MPa
it i3 E 15MPa
= HHOU N R 0.25MPa
BARHIEES FAFMIMER 0.15MPa
FERER FHEIR -10~80°C
fERRERE BIRH B -10~60°C
fEREERE 8~300mm/s
Fi ZEHETR
BRNE JIS 6g/6H
L j:": ~100st"0®, 101~250st '3
t t FEKERE 251-630st " 52,
631~1000st "5
) Eh BB E XS RP.1234,
REITIER
—
#12(mm) FRAE{TER(mm)
40 25~800
50 25~800
63 25~800
80 25~800
100 25~1000
EitEH AR [(Ed-our [FFnw
—
AN
FAKES 2 = FEAR FEAEN(MPa)
mm | @m | PP Cemy 3 7 10
ouT 1256 4396 8792 12560
40 22
IN 876 3066 6132 8760
59 ouT 1963 6871 13741 19630
® IN 1347 4715 9429 13470
- ouT 3117 10910 21819 31170
36 IN 2099 7346 14693 20990
- a5 ouT 5026 17591 35182 50260
IN 3436 12026 24052 34360
ouT 7853 27486 57971 78530
100 56
IN 5390 18865 37730 53900
R A= (MPa) x ZEER(MM?)
REX
4 .kg
fI4%(mm) 40 50 63 80 100
HAR B 2.10 3.20 5.10 8.90 14.5
1) ) EE BY LA 2.40 3.60 5.50 9.70 16.0
. R FY 2.60 3.80 5.90 10.1 16.0
BAREOHE) FAFsE 2 R Fz 2.50 3.80 6.00 10.0 16.4
WE A cB 2.30 3.50 6.10 9.90 16.2
FFUE A TA 2.10 3.40 5.40 9.40 15.5
Flomm{TREE I FRE 0.06 0.09 0.13 0.21 0.32
1354

O
z



wmaisowmemmEs. 1ompa CHSD Z 71

EHE
CHOISDB

@@f/@

T

7

CHQ
CHKO
MRS CHN
= B W s B W CHM
1| rmmE e 17 | meaeE #ELIAW
2 | wrmmE win 18 | s 2o m
3 | matERRE wa 19| & T
4 | am o 20 | wm Bk CHeD
5 | = e 21 | mieE NER
6 | wrEm T 22 | westE NBR CHA
7 | gnn # 23 P
8 | BERE BN 24 NBR LS
9 | EAE HEE 25 NBR b
10 | mEn W 26 NER -0
11 | H#F Ekkl] 27 NBR
12 | uiras e 28 NBR
13 | g 228 29 | g -
14 | $HERIFE BRIN 30 NBR
15 | sl e 31 | ww -
16 | @@ 4w
ATt/ B
HEmm) ErEs
40 CHSD40-PS
50 CHSD50-PS
63 CHSD63-PS
80 CHSD80-PS
100 CHSD100-PS
FEEEAN R 0B Bh— A BALEHARLSIH,
ZSvC 13%5



CHSD %57

SMERSTE

HZAR /CHSDB
Zi5%

Y PJ + 1712 GB
GA | 2xReP

/
= @1 @&—I

St

oE
oD

I ) /‘

MA K| | F]
ZhiE
e A |.SS NA - NB
= H S+47% M
77+ 58
=
(ﬁnlljrf) #725@ |A|B|C|D|E|F|G|GA[GB|H| J |K|M|[MA| MM |NA|NB|P |PJ|S |sS|V|Y|Z
40 25~800 22| 52|40 (22|34|12|19 |33 |16 |47 | M6x1 8| 75|19 | M16x15 |46 |29 |3/8 |58 [107|25 | 6.5| 58 |132
50 25~800 28 | 65(50 |28 | 42|15 |24 |34 (16|59 | M8x1 |11 | 9 |25 |M20x15 (465|285|3/8 |58 |108(31 | 8 | 65 (139
63 25~800 36| 77|58 |36|50(19|30|31|18| 74| M8x1 |13 | 9 |32 |M27x2 |46 |33 |1/2|66 [115|38 |12 69 |153
80 25~800 45| 96| 75| 45| 60 | 13 | 41 | 42 | 17 | 80 | M10x125 | 17 |105| 41 [ M33x2 |57 (32 |1/2| 74 (133|35 [15 | 77 |168
100 25~1000 56 11590 [ 56 | 72 | 16 | 50 | 38 | 22 | 97 | M14x15| 19 |145| 52 | M42x2 |58 |42 |3/4 |86 (14641 (15 | 79 |187
4 B 2L / CHSDLA
MM Y PJ+178 3
H S+f7%
GA 2 xRcP GB
ISB]
, & &
> wa v | |
I WA \ >t / >t
T ._tJ T T T T
= L 1 1 L
.G K[| Fl y1 |x1 S X2
Oc MA ss ZA+ 158 Y2 | M
Iéé 4x8CD _ A 2+4581
77+ 5552
12
(ﬁ,}]:ﬁ) #57s5® |A | B |BB[C|CD|D|E|F|G|GA|IGB|H| J |K|LH|LT|LX|LY|M|MA| MM |P |PJ|S
40 25~800 22| 52| 90|40 |11 | 22|34 (12|19 |33 | 16|47 | M6x1 8 [255| 12| 70| 515| 75[ 19 | M16x15 | 3/8| 58 (107
50 25~800 28 | 65(103|50 |11 | 28|42 (15|24 |34 | 16|59 | M8x1 |11 (32 | 12| 83| 645 9 |25 |M20x15|3/8| 58 108
63 25~800 36| 77|115|/58 |11 |36 |50(19(30 (31|18 |74 | M8x1 |13 (38 12| 95| 765 9 | 32 |M27x2 |1/2| 66 [115
80 25~800 45 | 96(147| 75|14 | 45|60 13 [ 41 | 42 | 17 | 80 | M10x125 | 17 |475| 18 |121| 955(105( 41 [ M33x2 | 1/2| 74 (133
100 25~1000 56 [115]179| 90 | 18 | 56 | 72 | 16 | 50 | 38 | 22 | 97 | M14x 15 | 19 |57 25 (145 |1145|145| 52 | M42x 2 | 3/4 | 86 146
iz vV |x1|x2| v |v1i|v2|za| z |zz
(mm)
40 6513 |14 |58 |33 |15 |59 [132|1615
50 8 [125|135| 65| 34 | 15 | 59 | 139 [176
63 12 |16 |16 |69 | 30| 17 | 68 |153 (1%
80 15 [15 |15 |77 | 42 | 17 | 74 | 168 |2235
100 15 (20 |20 | 79| 38|22 |86 |187|2%715

1356

O
z



wmaisowmemmEs. 1ompa CHSD Z 71

;£ =8 / CHSDFY
Z+47% 3
MM Y P+ 5% GB
GA_| 2xRcP
4% gFD LA A i
© / [ox
y N
(¢ xg gl v
N g HAIA
E Il
S wallkl| el T e
A ss NA — =
AHUE R R H S+f7#e
27+ 151
12
(ﬁmI::) ##stE |A|B|BB|C|D|E|F|FD|FT|FX|FY|FZ| G |GA[GB|H | J |K|M |MA| MM [NA|NB
40 25-800 | 22| 52| 52|40 | 22|34 |12 66[ 10| 70| 40| 86[ 19| 23| 16| 57| Mex1 | 8] 75| 19| mi6x15 (36 |29
50 25-800 |28 | 65| 65|50 |28 |42 15| 9 | 10| 86| 50 [105] 24 | 24 | 16 | 69| M8x1 11| 9 |25 | M20x15 |365|285
63 25-800 |36 | 77| 77|58 |36 |50 | 19| 9 [ 10| 98] 56 |118[ 30 | 21 | 18| 84| max1 [13] 9 | 32| Mm27x2(36 |33
80 25-800 | 45| 96| 96|75 |45 |60 |13 [11 | 16 [119| 70 [143] 41 | 26 | 17 | 96| M0x125 | 17 [105| 41 [ M33x2 |41 |32 |12 74
100 25-1000 |56 |115(115| 90 | 56 | 72 | 16 |135| 16 |138| 90 |162 50 | 22 | 22 | 113 | M1ax15 | 19 (145 52 | Maz 2 |42 |42 [3/4| 86
12
il RD |s|ss|v|v|z|zz
(mm)
40 51 97| 35| 65| 58 |132 1615
50 62 | 0% | 98|41 |8 |65|139(176
63 72 105| 48 |12 69 | 153|198
80 92 | oo |17 51 [15 | 77 168|235
100 110 |0 [130( 57 |15 | 79 187 |2575
Tl =8 / CHSDFZ
Z+1788
—E&EG Y PJ+ {782 GB
J GA 2xRcP
MM ‘\ / i 4 x gFD
o ‘( b o
] )
wa | >|m
[ >1 W
|
:E - = B S 7
MA RaN s [ s //'
A K| |LF NA —=t NB FAFME
H S+17fE FX
77+ 178 FZ
73
(ﬁ:;) ##st®E |A|B|BB|C|D|E|F |FD|FX|FY|FZ| G [GA|GB|H| J |K|MA| MM |NANB|P |PI[S |V |Y |z |2z
40 25~800 22| 52| 5240 | 22|34 |12 | 66| 70(40 | 86|19 |33 |16 |47 | M6x1 8|19 | M16x15 (46 |29 [3/8|58 [107| 65|58 [132|154
50 25~800 28| 65| 65|50 28|42 (15| 9 | 86|50 (10524 |34 (16|59 [ M8x1 [ 11|25 | M20x15 |465(285|3/8 |58 |108| 8 | 65 (139|167
63 25~800 36| 77| 77|58 | 36|50 (19| 9 | 98|56 |118|30 (31|18 |74 | M8x1 [ 13|32 | M27x2 |46 (33 [1/2|66 |115|12 |69 [153|189
80 25~800 45| 96| 96|75 | 45|60 (13 |11 (119| 70 |143|41 |42 |17 |80 [ M0x125 [ 17 | 41 [ M33x2 |57 [32 |1/2|74 |133(15 |77 (168|213
100 25~1000 56 (115(115| 90 | 56 | 72 | 16 [13.5{138| 90 |162| 50 [ 38 | 22 | 97 | M14x15 [ 19 | 52 | M42x 2 |58 (42 [3/4|86 |148|15 |79 (187|243

sMC 1357

O



CHSD %57

SMERSE

WEIFE / CHSDCB
“E®xG SS+47#8
Y PJ + 1772 GB
J GA 2 xRcP
MM (B
ﬁ:§ : 4 - - —~ " i o H
: i Y | 1 0
fan)) wlof_C 1Rk /A 8T
= E :
H 1 I | - ==
A i | !
= K| |F NB
- 0c = DA - wl.ex |w
0B H S+{38 L _|RR
77+ 5% CB
12
(ﬁl];f) #77255@ |A |[B|[C|cB| cD |CX|D|E|F|G|GAIGB|H| J |K|L |MA| MM |NA|NB|P [PJ|RR|S
40 25-800 |22 | 52| 40| 6414 2022|3412 19|33 | 16|47 | M6x1 | 8| 19|19 |M6x15[46 |29 |3/8 |58 |17 107
50 25-800 |28 | 65|50 | 64|14 |, |20 | 28|42 |15 |24 |34 | 16|59 | M8x1 |11 |19 |25 |M20x15|465|285|3/8| 58 |17 |108
63 25-800 |36 | 77|58 | 93|20 |° |30 |36|50[19 (30|31 |18|74| Mex1 |13 |32(32|m27x2 |46 |33 |1/2]66 |29 [115
80 25-800 |45 | 96| 75| 93|20 30 | 45|60 |13 | 41|42 | 17|80 |Mox125 |17 |32 | 41 |M33x2 (57 |32 |1/2| 74 | 29 133
100 25-1000 |56 |115| 90 [113| 28 |9 | 40 | 56 | 72 | 16 | 50 | 38 | 22 | 97 | M14x15 | 19 | 39 | 52 | M42x 2 |58 |42 |3/4 |86 | 34 |146
12
& ss| v |w|y|zz
(mm)
40 151| 6.5/115| 58 [190
50 [158| 8 |115| 65 |203
63 18512 |175| 69 250
80  [200(15 |175| 77 |274
100 22615 |215| 79 316
HFE#HE / CHSDTA .
Z+17%8 J
Y PJ + 4752 GB
GA _| 2xRcP
MM
2N L
)N = R == 7N
H = -
FO- -0 _ T .
1 —HEEG o
e G | TG -
0c NIIIAREYNAN - e
B S A Ss #= NB "
; X e H S+ {72
i g P e
12
(ﬁ:ﬁ) #7%256@ |A [B|C|D|E|F|G|GAGB|H| J |K|M|MA| MM [NA[NB|P |PJ|S |SS| TD |[TX|TZ
40 25~800 22| 52|40 | 22|34 (12|19|33|16 | 47| M6x1 8| 75|19 | M16x15 (46 |29 |3/8| 58 |107 | 54 | 16 3312 55| 79
50 25-800 |28 | 65[50 | 28|42 | 15| 24|34 |16 |59 | M8x1 [11| 9 |25|M20x15465[285|3/8 |58 [108|61 | 20|, | 68100
63 25~800 36| 77|58 |36|50(19(30(31|18| 74| M8x1 (13| 9 32 | M27x2 |46 (33 [1/2|66 |115|67 | 25 |*™ | 80|120
80 25-800 |45 | 9675|4560 |13 |41 |42 |17 | 80| M0x125 | 17 |105| 41 | M33x2 |57 |32 |1/2| 74 |133|73 | 32,,, | 100|150
100 25~1000 56 (11590 | 56 | 72 | 16 | 50 [ 38 | 22 | 97 | M14x15 | 19 |145| 52 | M42x 2 |58 |42 |3/4| 86 |146| 79 | 40 o 120|184
ke
) V|z|zz
40 6.5]132 | 1615
50 8 (139|176
63 12 | 153|198
80 |15 |168|235
100 15 | 187 (2575
1358

O



Bt 44 (FT 15 150)

wmaisowmemmEs. 1ompa CHSD Z 71

FrRIEE

HE %
=
e e B | c d o | H
NTH-040 40 22 25.4 M16 x 1.6 21 10
NTH-050 50 27 31.2 M20 x 1.5 26 12
NTH-060S 63 41 47.3 M27 x 2 39 16
NTH-080S 80 50 57.7 M33 x 2 48 20
NTH-100S 100 65 75 M42 x 2 62 25

N

sMC 1359

(]
=
[ =]

[=)
=
=
[}

(]
==
=

[=x)
=
=

(=)
s
]

(]
==
=

iz
o

o
O




CHSD %37l

REMETT X &5

VTR AR AR AR S U P.1451~1510,

BEAXK SERRME(TERFENMRRESE

D-A5[J/A6[]

D-F5J(W)/J5CI(W)/FSBA

D-M9[I/M9[JV
D-MOJW/M9[OWV
D-MO[JA/MO[JAV

D-z7[1/Zz80
Hs Hs A
© iy O]l | Wy © il Of . g m—
T ‘ - 000 Lo -
@&}E@ — oY el =
©) | W =
[6) JopI [6) Jo T
LB
=K ol S =
HESHHEFRREMNE TR ESE
D-womMory|D-FSCIsTY D-F501/350] /
=[5 D-FSOWIJ50W| : g ) .| D-MOTYMTIW |D-VeTVMSTIWV | D-FCIWII59W | D-ASCI/AGL| -
(ﬁmI:TII) mgguuv’wg%m D.F5oF | D-FSNT |D-Z7[1/Z80 |D-ASCIAGL| D-A59W (Ef) D-MOLIA | D-MOLIAV |D-Fe0RFSBA | D-ABOW |P270I/280
D-F5BA D-FENT
A|lB|A|B|A|B B|A|[B|A|B Ht | Hs | Ht | Hs | Ht [ Hs | Ht | Hs | Ht | Hs
40|ns5/85| 8 | 5 [ 13|10 |5 [ 2| —| | —]— 40 |27 |285|27 |34 |355|285| — | — | 29 | 27
50 13 8 9.5 45 | 145 | 95 6.5 15 — — — — 50 |33 33.5|33 38.5(39.5|345| — — 33 33
63 |145| 95| 11 | 6 |16 | 11 | 8 | 3 [45] 0 | 85|35 63 |385|38 |38.5/435| 45 |385|475|385| 28 | 37
80 [185135| 15 [ 10 | 20 | 15 | 12 | 7 | 85 | 35 |125] 75 80 (48 |47 |48 |52 |51 | 48 | 54 | 48 |465] 46
100 185 | 15.5 15 12.5 20 175 | 12 9.5 8.5 6 12.5 10 100|57.5|59 57.5|62.5|63.5| 58 |66.5| 58 59 57
5%1) 840, 950 £ D-A5[ ], A6, ASOWEI R o] R 3% , 3040, 850 | D-A5[ ], A6[ ], ASOWEIR T R4,
¥2) RRRERE R FIABME I X NE RS EFRE,
— += = &) = /=70
HIESEE BRI T KA RER R/ M TR
T #1{Z(mm) BMFAXES 24N (FE. F—), 14 nA
B 40 50 63 80 | 100 D-M9[] 20+ 402
D-M9I/MOCIV B:mg%y 2 = )
D-MOCIW/MITIWV 45 5 6 75 9 = (0=2.4.6.8)"
D-M9[JA/MICIAV H (-2
DAMID] D-MOEIWV 2 204307
D-F5[/J5CI/F59F D-M9[JAV =
D-F5[CIW/J59W 4 45 45 55 55 (n=2,4.6.8)
D-F5BA/FSNT B-ggguvﬁgsméismw 20+55-(1-2)
N _ — & 20 2
D-A5[J/A6[] 10.5 12 145 D-F5OF/ABCT/AGL] (1=2.4.6.8--D
D-A59W — — 14 16 18 )
D-Z7[1/280 8 9 10 12 14.5 D-D-E5NT 25 20455
%240, 950 ED-A5[ ], A6[ ], ASOWHI R o] L4 | (n=2.4.6.8---)F)
SHEREE R, FR I, (-2)
(R +30%227) D-A59W 30 2048527
FEENTHE WA RANTIL. (n=2.4.6.8)D
(n=2)
D-Z7[1/Z80 20 20+40—5

(n=2.4.6 8%

3040, 850 +D-A5[ ], A6[ ], ASOWEI R o] 2,
FEL) NAF B E A+ I BECRITHE,

e |

I BRASRRIEPILEHNS SR, THRMF R BT RE,

| EEAUESAP.1451-1510,

1 AT T S S5 ARG E) eae

1 D-MINV, MOPV, M9BV _

1 D-MONWV, MOPWV, MOBWV HEHERE) BUHETRRERTR)

1 D-MINAV, M9PAV, MIBAV 7K 38 (262 B 7x)

1 T D-F59, F5P, J59 _

1 e — —
D-F59W, F5PW, J59W . PUETRERT)

=

: D-F5BA TEHRAE) MK 15828 & 7%)

1 D-FSNT HEMIIE

1 - D-A53, A56 et -

. AL oAeT HEHEAB) e

1 xEmEmMAXE B HSLIBELN. HIP.1494 1495,

o e e e e e e e e e e ]

4 S\NC

1360




wirxzz CHSD %7l

B REHRERS

=9
MHFRTE (I

240 250 263 280 2100
D-M9[/M9[IV
D-MO[W/MO[JWV BMB5-032 BA7-040 BA7-040 BA7-063 BS5-125
D-M9O[JA/MO[JAV
D-F51/J50]
BZESBDX%JF,%QF%&;NT BT-03 BT-04 BT-04 BT-06 BT-12
D-A5[/AGL/ASOW
D-Z7[1/Z80 BMB4-032 BA4-040 BA4-040 BA4-063 BS4-125

3¥1) 840, 850 ED-A5[], A6[ ], ASOWEI R e[ 224,

[REFMEI RS MRSTA ]
EETRRENHLLNBIAM, 23 6 AR,
(PFXBRURE. USERE. )

BBAL:D-F5, J5, A5, A6%! F§

7¥2) BBAIW AN TSN TR,

TEMTAENBETAMRIFBRE
B

=N
yg A B TS B T BE
S No. =% Rt e BAMMARRENRS P
1| mtt R ReT M4x07x8L | 1 |BT-L]]
D-A5-AGE!
BT-03-BT-04-BT-05 D-F5-J55
BT-06-BT-08-BT-12
- BA4-040-BA4-063-BA4-080 D-77-78%
2 | RER Max0.76L | 2 | g\iB4.032-BMBA-050 D-Y5-Y6- Y73
BMB5-032 D-AQH!
BBAL BA7-040- BA7-063+ BA7-080 D-M9E!
. - D-A5-A6%!
BT-16-BT-18A-BT-20 DoFe. g5
o BS4-125-BS4-160 D-77-28%
3 | mERe Max0.7x8L | 2 |5s4.180-BS4-200 D-Y5-Y6- Y75
BS5-125-BS5-160 D-AQR!
BS5-180-BS5-200 D-M9E

D-FSBARUEEMFFSC EHI R4 /Y B A IR R EM I NRET.
FIN TR BEW TR HBBAL,

5E3) B FID-MIIANV) B35 &, I 7 | 3 B B 14 FF 56 2 3 #(BMB5-032, BA7-[ ], BS5-125) |y ¢k ) & R ET R o]
£/, SR E R FWH/ N RITAFBBAL 1 E &7 BBAL L MIMA x LAY R FMGI H 84T,

+ FRIRD-MOL(V), MOLIW(V), MO[JAV)EL & 4451

sMC 1361

N



CHSD #57I

MM XREREITE
<ERHEFF > <ERHMEFF >

Fehti -+ --D-MON(V) - D-MOP(V) - D-M9B(V)
D-MONW(V) - D-MOPW(V) + D-MIBW(V)
D-MONA(V) + D-MIPA(V) - D-MIBA(V)

WEFzE Ny | [ SROEERLT
M2.5 x 0.45 x 4L

byt -3
M4

3

DIER M FF X R FEHRE O AAT £ M X R EHNRERE SE

SRR L,

QORANREERTMYEEERNE.
(ERABIRTF)

IBREMEFF RIEANRMFF X R RN T S R R £ AR E TR
MR REMNE L.,

@M BHING I AR X EORENZETM2E)iIT N, UE
TR,

O E X EHEOMREHET.

EL) AT BEMETERAV R BT R AR AR IR ISMmMIN L,

7E2) AR MEERET(MAMEENFEHL~L2N - m,

E3) B ERL M I X T NRET(M2.5) R AR E5-6mmiy iR 822 7).
H. BEINHEH0.05~0.15N - m, KBURMF BB i B F [E214£90°
BIRTS.

1362

O

Hhhs.----D-Z73 + Z76 + Z80

$hROHE) R L T)

A7 B E R ET(M4) \ U

BT R R %
/NEET(M2.5)

OIRREMFF X R EAFRERNRAT £ A X R EFNREHESE
B L. ANAXAEERIMOBERERAME £ (EAKAR
F.)

QIBREMFF RN T X T E BT X REW L AR BER
MFFRNREME L.

@@ﬂﬂﬂﬁﬁfﬁv\fé R MITEREMETF X E Y R B NBET(M2.5)iF N IXE

ERMETFX .,
@M E N EEHBQOMREHTT.

FEL) AT HMTERA R B XA KR AR IR ISMMIN L,

E2) WA FBRERIT(MAL EE A4EH1-12N - m,

E3) FEER MR 2 N RET(M2.5)RY (i AR 1Z5~-6mmig sk 18447,
H5h BEE S5 #0.05~0.IN - m,
RERNEZE RN AEFEH0 MR,



MM XREREITE

mirxzz CHSD %7l

<ERHEFFX>
Fefh 5 -++D-F59 - D-F5P
D-J59 - D-J51 - D-FSBA
D-F59W - D-F5PW - D-J59W
D-F59F - D-F5NT
A& -wr-D-A53 - D-A54 - D-A56 - D-AB4 - D-A67

D-A59W
BEMEFF R R A NRET (M)
BT X
BT RREMN
REBRET(M4)
HAF

OB FF X AR X R F/NBET(MA) B B MM FF X RS £ 5
EEEELT.

QBB T X R AR L AORAT £ AL R T SC R H S0 BEARB EL
. BRERTEEERNCE. (EAXAIRT)

QOEERMMENG S, T RERIT LM XBa, BEILRETF
RNRESEEHIER L BFARTRITEE.(MANRETHEE )
%AH1~1.2N - m,)

N

1363

(]
=
[ =]

[=)
=
=
[}

(]
==
=

for] D
= =
Bﬁg

(]
==
=

iz
o

o
O




& ISORERIRIEEL

CHSG #7I

16MPa
232, 340, @50, 63, 280, 2100
BSRTAE
W'&ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ
DRES BT XN
[ [ w= | %i2s| 24
[0 | 1ompa | s [ or
RERK n np
‘ y
P| e nenss | [0 somm o ZREAS
T E= 40 | 40mm fEEES HEARMA ARSI\ TR,
Fz|ZAmksRa=®| [ 50 | somm | [am| Re
Ga EHARL 63 | 63mm TN | NPT N
cB|  wmEnm 80 | somm | Te | oF ——eBOWE
Ié E@HH%% 100 | 100mm p— 2o | am |WEBmEGKEHRE
B P L. -y BOREA R R
BEHTIBIES s @;} f.t
i |oes % P
R ERIREINES B A i}
MBI LN GBS BT Fi2S| ANHEAE BOEL
XRSHRFIZSHERLRS. Fm N x A | 2
(#1)CHDSGB50-100 HEE R S EE
H A A
)RR E RF RIS, . iéuf:
Fhig
. &F
BEHMETFR / w7 % k603 WIS 0 P.1451~1510,
2|8 RREE TP % BREm) | S5 .
# mmeme |T255 | mawmw) wa 05 1]3]5|HE | Eans BRER
* o ko DC | AC [omalwrssto0]Ees|m|)]|@)] c | &
S 0PN MON | — e[e[C[ O aT
e - sv1v o ) 8 8 ICEg N
SE(PNP) |20V - — F5P | @ |—|@|O| O D légg[;‘wg
12v M9B =k B lelNe] Foa
24 — |9 e [-|@0l O] -
;:& — [ — [1oovaov J51 o |00 —
(T NN MONW =N ® @@ O se c [BoEA
| T % |5 vz = ® [ [@07 O |y a88 Fhig
| eeem (B8R [Lpoum MPW | — | @ [@|@[O] O PLC fik
;’E = —  [FsPw @ [—|@[O] O L
2 2y MBW | — | @ @|@[0] O | _ CIREAD | S4E
el - — 5w @ |— @0 O D) TESUERBATEL
[BEWNPN) | 1o oy FHMONA | — Ol@I0] O e 32) B MREASNER S 0% MHF NSO E
7K 1SR 3%(PNP) ' FEMOPA | — | O |1O|@|O] O ;;s)ﬁf;ﬁﬁwrz»mama BORERS
(egx) 28 v %#MIBA | — | O [O|@[O] O | _ T
- = F5BA| O |—|@|O| O
ENBECEDR) 272, (NPN) 5V,12V F59F ® [—[@[O] O |cax £l REMAXSBEOMBERTEFIER
[35(RENPN) [ — | 5V — — Z76 o |—|@®|—| — [cmsl — ZERR
i i ooV [—| zi3 [@|-|@[—| — |- ; "8 LAl Y|l a | TC
g — |=z[E 1oy T =T 780 @ [—[@[—[— [icam], | [BHEE
b W 2% 24V 100V,200V | — A54 o — o0 — pLC %xig8 |©|0[0|0|-]0
i E3 200VRT[ —| A64 @ [-[@[-] - | - A ©l0[0|0|-]0
EURBLEET) 5 — [ — =T asow @ [—l@—[—
%Xgm%%gﬁ;ﬂkgﬁfﬁtﬁgﬁzf,@EKﬁEEﬂtﬁﬂtiﬁ/’%E’aﬂﬁﬂﬂiﬁh g g O g g g
%F Fik P @Bk IER ERRAAT. - -
Ei2S (B)MONW SO TR SR TR AT I, b 6/-10]0|-10
M (fl)MINWM E o|-]olol-le
L (f)MONWL

Z  (f)MONWZ
MERBHBS 2 IME TEE SN X ¥ IP.1373,

SEFE fL BT X LP.1494 1495,

3D-MO[], MO[JW, MO[TIA, Z7[T], Z8OB R M FF X B B th [~ (R4 %) (B RMEMFF R R K MARK L)

ZSNC

1364

O fERNE O HiERME
- B RTHIA, FERE.




maisowmemEs.1empa CHSG 75

g
12 (mm) 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
EHR BAER / SpATER
{ER A —RE Y REN R
ARREHN 16MPa
BEAFEN 20MPa
it i3 E 24MPa
iy R A B 0.25MPa
BARHIEES AT OULER] 015vPa
FERER FeHEIR -10~80°C
ERRERE BIAH B -10~60°C
fEREERE 8~300mm/s
Zih ZABHETR
BN E JIS 6g/6H
j:": ~100st*3°. 101~250st §°.
t TRKERE 251~630st g%,
631~1000st "5

) ENRENEXSBNP.1234,

HRAEITIER
=
HL{E(mm) FofEATEE(mm)
32 25~800
40 25~800
50 25~800
63 25~800
80 25~800
100 25~1000
BR@HAE [ our [
BN
2 FE = ZEER EAEH(MPa)
EfE(mm (min} HEDE | mme) 35 7 10 16
B 18 ouT 804 2814 5628 8040 | 12864
IN 549 1922 3843 5490 8784
n 2 ouT 1256 4396 8792 | 12560 | 20096
IN 876 3066 6132 8760 | 14016
- 28 ouT 1963 6871 | 13741 | 19630 | 31408
IN 1347 4715 9429 | 13470 | 21552
- % ouT 3117 10910 | 21819 | 31170 | 49872
IN 2099 7346 | 14693 | 20990 | 33584
& 5 ouT 5026 17591 | 35182 | 50260 | 80416
IN 3436 12026 | 24052 | 34360 | 54976
o 5 ouT 7853 27486 | 54971 | 78530 | 125648
IN 5390 18865 | 37730 | 53900 | 86240
= B (N)=1E )1 (MPa)xZ EEFR(MM?)
REX
4% .kg
FIZ(mm) 32 40 50 63 80 100
E-yaNit) B 1.60 3.20 4.70 7.80 14.7 20.8
) B R LA 1.80 4.00 5.70 8.65 17.0 23.3
AFUEZE FY 1.90 4.10 6.00 9.10 16.7 22.9
EARREORE) ﬂ?ﬂﬂﬂiﬁ;&ﬂ FZ 1.70 3.90 5.60 8.20 16.4 24.8
HHIFR CA 1.60 3.40 5.60 8.20 16.4 24.8
WE A CB 1.60 3.40 5.60 8.20 16.4 24.8
FHE HhE TA 1.70 3.40 5.20 8.40 15.9 22.5
o 8 E 4B TC 1.90 3.90 5.80 9.40 18.2 25.4
F1ommiTR2EINA R E 0.05 0.07 0.12 0.18 0.28 0.42
% SMC 1365



CHSG #3I

1S E

CHLISGB

IR F R
7S #F MR 7S #Hh HE
1| wms e 17 | spiem HELAN
2 | xHmmE e 18 | Ewe a6
3 | EHEEBE e 19 @ THH
4 | TR 20 | SR Al
5 | mm FER 21 | @em NBR
6 | WIREH THR 22 | frEstE NBR
AT e 23 | H#R il
8 | EhERe 47 24 | mEwHE NBR
9 | smE HEe 25 | iR il
10 | mEH A 2% | mEmmHE NBR
1 | g P 27 | mesmmEnim NBR
12 | ftrgE w7 28 | st NBR
13 | gin ae 29 | HARBENEHE NBR
14 | HEESE e 30 | gt -
15 | ittSm Y 31 | mEmmHE NBR
16 | #miE WA 32 | ww -
AR/ EHEA
AfE(mm) AHET
32 CHSG32-PS
40 CHSG40-PS
50 CHSG50-PS
63 CHSG63-PS
80 CHSGB80-PS
100 CHSG100-PS

HEHEAFRFSO-® 0 —8, ZEARNAHRSITR,

1366

O
z



maisowmemEs.1empa CHSG 75

IMERTE
HZE / CHSGB

MM Z+17%8 J
Y PI+ 7R GB
GA 2% ReP ‘

i
f

2
@4
I

i i
s MA|[K| |LF \
A | ss NA il NB
H S+i7Re M
ZZ+ 1712
12
(ﬁ:ﬁ) #772s5@ |A |B|C|D|E|F|G|GA[GB|H| J |K|M|MA| MM [NA|NB|P |PI| S |SS|V|Y|Z |2z
32 25~800 18 | 45(332(18 [ 30| 12|14 |35 |12 |43 | M6x1 7| 75|15 | M14x15 | 46 | 23 | 1/4 | 56|103| 25 | 55| 60 128 | 1535 CHO
40 25~800 |22 | 63(41.7|22 (34|12 |19 |37 |18 (47 | M8x1 9 (10 | 19 | M16x15 | 51 [ 32 | 3/8 | 73|128| 25 | 65| 62 |153 | 185 CH
50 25~800 28 | 75|523| 28 | 42 91|24 |42 |18 |53 | M12x125 | 11 |12 25 | M20x15 | 57 | 33 | 1/2 | 74|134|25 | 7 | 67 15919
63 25~800 |36 | 90(643|36 | 50 | 13 | 30 [ 39 | 17 | 68 | M12x125 | 13 (12 | 32 | M27x2 | 55 [ 33 | 1/2| 80(136| 32 (12 | 71 |168 | 216 CHN
80 25~800 |45 (115(827|45| 60| 9|41 |46 |20 |76 | M16x15 | 17 |16 | 41 | M33x2 | 66 | 40 | 3/4| 93|159| 31 |15 | 77 190 | 251
100 25~1000 |56 [130(96.9 (56 | 72 | 10 | 50 | 47 | 20 | 91 | M16x15 | 19 |16 | 52 | M42x2 | 67 | 40 | 3/4 |101|168| 35 |15 | 82 [203| 275 CHM

i ER / CHSGLA
MM S+ {752 J
Y PJ + {732 GBE
B i.l 2% RcP |
s : ;
’jj} = &4
e de O &4
%% L N / >t
HES=-SER + H
H H H —, i i ‘ ‘
K| LELYy1 | xi Eah) |x2|
ac MA ss ZA+ {7 v2| | M
LX e pw=—=
BB 4x@9CD A +1718
7Z+ 78
12
(ﬁnfiﬁ) f7725@ | A B |BB|C|CD|D|E|F|G|GA|GB|H| J |K |LH|LT|LX|[LY|M [MA| MM | P |PJ|S |SS
32 25~800 18| 45| 84(332| 918 |30 |12 |14 |35 | 12|43 | M6x1 7 (22 |125| 63| 45| 7.5( 15 | M14x15 | 1/4| 56|103| 45
40 25~800 22| 63|103(41.7| 11|22 |34 |12 |19 |37 |18 (47 | M8x1 9 (31|125| 83| 625/10 | 19 | M16x15 | 3/8| 73(128| 45
50 25~800 28| 75|127|523| 14 | 28 |42 | 9|24 |42 | 18|53 | M12x125| 11 | 37 |19 (102| 745|12 | 25 | M20x15 | 1/2| 74|134| 54
63 25~800 36| 90|161(643| 18 | 36 |50 | 13 | 30 | 39 | 17 | 68 | M12x125 | 13 | 44 |26 (124| 89 |12 |32 |M27x2|1/2| 80(136| 65
80 25~800 45 (115|186 (827 18 | 45 | 60 | 9| 41 |46 | 20 | 76 | M16x15 | 17 | 57 |26 [149(1145|16 |41 | M33x2 |3/4| 93|159| 68
100 25~1000 56 [130(216|969| 26 | 56 | 72 | 10 | 50 | 47 | 20 | 91 | M16x15 | 19 | 63 |32 (172(128 |16 |52 | M42x2 |3/4|101(168| 79
HE |y il x2| v |vi|v2|za| z |zz
(mm)
32 55(26 |13 |60 |20 | 10 | 73|128 1535
40 65(31|22|62|20 |10 | 98|153|185
50 7 28|20 (67|29 13| 92|159 (19
63 12 [ 22|16 71|33 |17 | 86|168 (216
80 15 | 29|23 (77|37 |17 105|190 |251
100 15 [ 23|18 (82|44 |22 |102|203 (275

sMC 1367

O



CHSG #3I

SMERSTE

M A / CHSGFY
Z+17% -~
MM AU i
Y PJ + 772 GB SRR
4xpFD GA | 2xReP ;
- ol
e gue \ OX
) x| s(s T 7 N
S AN "
G MA||K| |FIFT ezl
FX I~ A Ss NA NB
FZ L 2l H S+455 M
27+ 58
12
(ﬁrﬁ:ﬁ) #57stE |A|B|BB|C|D|E|F |FD|FT|FX|FY|FZ|G|GA[GB|H| J |K|M|[MA| MM |[NA|NB|P |PJ
32 25-800 |18 | 45| 45(332| 18 |30 |12 | 66|10 | 58/ 33 | 70| 14 [ 25| 12| 53| Mex1 | 7| 75|15 | M14x15 |36 | 23 |1/4| 56
40 25-800 |22 | 63| 63[417|22 |34 |12 (11 |10 | 87|41 (110 19 |27 |18 | 57| MBx1 | 9|10 |19 |Mmiex15 |41 |32 (38| 73
50 25-800 |28 | 75| 75|523| 28 | 42| 9|14 |16 [105|52 [130| 24 | 26 | 18 | 69| Mi2<125 | 11 |12 |25 | M20x15 | 41|33 |1/2| 74
63 25-800 |36 | 90| 90(643| 36 |50 | 13 [14 | 16 [117| 65 [145| 30 | 23 | 17 | 84| Mi2x125 [ 13 |12 |32 |M27x2 |39 |33 |12 80
80 25800 | 45 |115(115(827| 45 | 60 | 9 |18 |20 |149| 83 [180| 41 | 26 | 20 | 96| Mi6x15 | 17 |16 |41 [M33x2 | 46 | 40 |3/4| 93
100 25~1000 |56 |130(130(96.9| 56 | 72 | 10 |18 | 22 |162| 97 |200| 50 | 25 | 20 | 113 | M16x15 | 19 |16 |52 | M42x2 | 45 | 40 |3/4 101
[k
) RD siss|v|vY|z|zz
-0.025
32 42 | 095 | 93] 35 | 55|60 1281535
40 62 | 05 |118| 35 | 65| 62 |153 [185
50 74 |9 |118| 41| 7 |67 [159 |19
63 82 120| 48 (12 | 71 | 168|216
80 92 | 5050 |139] 51 15 | 77 | 190|251
100 105 146| 57 (15 | 82 |203 (275
FAHMEZE / CHSGFZ Ll
Y PJ + {572 GB
GA 2 xRcP 4 x gFD
AHNEA
& i ey
o s
>t
i i & e O
™ #= e | e / \
NA S FX FATZE A8
S+fie FZ
27 + 1758
=9
(ﬁ?‘) #77236@| A | B [BB|C D |E |F |FD|FX|FY|FZ| G |GA|GB| H| J |K [MA| MM [NA|NB|P [PI|S |V |Y|Z|Zzz
32 | 25-800 |18 | 45| 45(332| 18 |30 (12 | 66| 58|33 | 70|14 | 35|12 |43 | MEx1 | 7|15 | Mi4x15 |46 |23 |1/4 | 56(103| 5560 128|146
40 25~800 |22 | 63| 63|417(22 (34 |12 |11 87|41 (110| 19 | 37 | 18 | 47 | M8x 1 9 (19 | M16x15 | 51 | 32 |3/8 | 73|128| 65| 62 |153 | 175
50 | 25-800 |28 | 75| 75(523| 28 |42 | 9 |14 |105|52 |130| 24 |42 | 18 | 53 | M2x125 | 11 | 25 | M20x15 | 57 |33 |1/2 | 74(134| 7 |67 159|187
63 | 25-800 |36 | 90| 90|643| 36 [50 |13 |14 (117 |65 |145(30 |39 | 17 | 68 | M2x125 |13 [ 32 | M27x2 | 55 |33 |1/2 | 80(136 |12 |71 168|204
80 | 25-800 | 45 |115(115(827|45 |60 | 9 |18 [149 |83 |180 |41 |46 | 20 | 76 | MI6x15 | 17 [ 41 | M33x2 | 66 | 40 |3/4 | 93(159 |15 |77 190|235
100 | 25-1000 | 56 [130(130(9%9 |56 | 72 |10 [18 |162| 97 [200( 50 | 47 | 20 | 91 | M16x15 | 19 | 52 | M42x2 | 67 | 40 [3/4 |101 168 |15 |82 |203 259
1368



masowmemEs.1empa CHSG 75

BEIFE / CHSGCA
SS+ {712
Y PJ+ 518 GB
GA 2 xRcP 8CD
MM ,]_\ ZRiR
7 R
s @1
- St -
Yau!
ZEHG \ /
MA pilismd s
A K| LF NA NB
H S+47i2 L |RR 0B
2Z+178
r=3
(ﬁﬁ)ﬁfiﬁABC CD |CX|D|E|F|G|[GAIGB|H| J K |L|MA| MM [NA|NB| P [PJ|RR|S |SS|V |Y |zZ
32 | 25-800 |18 | 45(332|12 | 16|18 |30 |12 |14 |35 |12 |43 | M6x1 | 7|19 | 15| Mi4x15 |46 |23 |1/4| 56| 17 |103|147| 55| 60 | 182
40 | 25~800 |22 | 63(417|14 |° |20 |22(34|12 (19|37 |18 |47 | M8x1 | 9|19 |19 |Mm6x15 |51 |32 (38| 73|17 (128|172 65|62 |211
50 | 25-800 |28 | 75|523|20 30 (28| 42| 9|24 |42 18|53 | M2x125 |11 (32|25 | M20x15 |57 | 33 |1/2| 74|29 134 |191| 7 |67 |248
63 | 25~800 |36 | 90|64.3|20 |9 |30 |36 | 50|13 |30 |39 |17 |68 |M2x125 |13 |32 |32 | M27x 2|55 |33 |1/2| 80|29 |136(200(12 |71 |265
80 | 25-800 |45 |115|827|28 40 45| 60| 9|41 |46 20|76 | M16x15 |17 |30 |41 |M33x2|66 | 40 |3/4| 93|34 [150|220(15 | 77 |308
100 | 25-1000 | 56 [130(969| 36 | 3™ |50 | 56 | 72 | 10 | 50 | 47 | 20 | 91 | M16x15 | 19 | 54 | 52 | M42x2 | 67 | 40 | 3/4 | 101 | 50 |168 |257 |15 | 82 |363
WEHE / CHSGCB
SS+1718
Y PJ+ 1778 GB
GA 2 xRcP -
| 2 P 1R
/ 2CD H9/f8 4
[ | | i
7 S S L
Yo @ HH (@) ] o+
=" S SIREIC: .
€ : : Al |
E#|G \ / 0
MA st CX, s
A K| LF NA NB cY
H S+{7E L |RR 0oc
27+ 4575 0B
=3
(ﬁ:]f) #7728@ | A | B | C |CD|CX|CY|D|E|F |G |GA|GB|H J K| L |[MA| MM |[NA[NB| P |PJ|RR
32 25~800 | 18 | 45(332| 12 |16 | 32| 18 | 30 [ 12 [ 14 | 35|12 |43 | M6x1 | 7|19 | 15 | M14x15 | 46 | 23 | 1/4 | 56| 17
40 25-800 |22 | 6341714 |20 | 43| 22|34 |12 |19 | 37|18 |47 | M8x1 | 9|19 | 19 | MI6x15 | 51 | 32 | 3/8| 73| 17
50 25~800 | 28 | 75(523|20 |30 | 60| 28 | 42 | 9|24 | 42|18 | 53 | M12x125 | 11 | 32 | 25 | M20x15 | 57 | 33 | 1/2 | 74| 29
63 25~800 |36 | 90(64.3| 20 |30 | 60| 36 | 50 | 13 | 30 | 39 | 17 | 68 | M12x125 | 13 | 32 | 32 | M27x2 | 55 | 33 | 1/2| 80| 29
80 25~800 | 45 |115(827| 28 | 40 | 80| 45 | 60 | 9 |41 | 46 | 20 | 76 | M16x15 | 17 | 39 | 41 | M33x2 | 66 | 40 | 3/4 | 93| 34
100 25~1000 | 56 | 130(96.9| 36 | 50 [100| 56 | 72 | 10 | 50 | 47 | 20 | 91 | M16x15 | 19 | 54 | 52 | M42x2 | 67 | 40 | 3/4 | 101 | 50
Rz
[ARES [AKES Cb
S|ss|Vv|Y|zz
(mm) (mm) H9 | f8
32 103|147 | 55| 60 |182 32 o0 |00
40 128|172 | 65| 62 [211 40 oo
50 134|191 | 7 | 67 |248 50
63 136200 |12 | 71 | 265 63 Pl
80 159|229 |15 | 77 |308 80
100  |168(257 |15 | 82 |363 100 |37 o
1369

O



CHSG #3I

SMERSTE

HME#HE / CHSGTA

—HE%EG Z+1718 425
I} v PIE T FATME iR

MM GA 2xRcP

w3

[

Gy
@TD
BB
oE
oD
|

N

- A
vV,

E
o
5
=
s
/‘4

S -

FUE iR B AU S A SIS NB
—"1v T INd 2] S+ M
TZ 77+ 18
=3
(ﬁnl]:,f) #572s5@ |A|B[BB|C|D|E|F|G|GAlGB|H| J |K|M|MA| MM |NA|NB|P P3| TD |TX|TZ|S [SS|V|Y
32 25~800 | 18| 44| 45(332|18|30|12 (1435|1243 |M6x1| 7| 75/15| M14x15 |46 |23 |1/4| 56| 16 s 45| 68(103|54 | 55| 60
40 25~800 |[22| 61| 63]417[22(34 (12|19 (37|18 |47 |M8x1| 9|10 [19|Mi6x15|51|32|3/8| 73|20 |** | 63| 95(128|57 | 65|62
50 25~800 28| 75| 75(523(28 |42 | 9|24 |42|18|53 | M2x125 | 11|12 |25 | M20x15 |57 |33 |1/2| 74|25 jﬁ; 76(116|134|64 | 7 |67
63 25~800 | 36| 87| 90|643(36|50|13|30|39|17 |68 |M2x125 13|12 |32|M27x2|55|33|1/2| 80|32 89(139(136| 70 |12 |71
80 25~800 45(112|115(827(45| 60| 9|41 (46|20 |76 | M16x15 |17 |16 |41 |M33x2|66 |40 |3/4| 93|40 jﬁ 114|178 |159| 76 |15 |77
100 25~1000 |56|125(130(96.9(56 |72 |10 |50 |47 [20|91 | M16x15 |19 (16 |52 |M42x2 |67 |40 |3/4|101| 50 127|207|168| 71 [15 |82
fE HifE / CHSGTC
SS+1R2f58
Y PJ+ 1312 GB
GA 2% RcP
20 i)
—E#HG i
MM
= ‘
Ny @ fl\
Elm gol I \J _}
s S I S [\
A
MA Nlwes 1 we '
A |k E NA \ M= T il NB
. H S+i7E M
M= 771 5E

2
(ﬁnI]:Tf) f7#2sEE | A |B |BB|C |D |E | F |G |GA[GB| H J K |M[MA| MM |NAINB| P [PJ| S [SS| TD |TT|TX|TY|TZ|V

32 25-800 |18 45| 57|332(18|30 (12|14 |35|12 |43 |M6x1| 7| 75|15 |M14x15|46 |23 |1/4| 56/103| 8 |16 | |20 53| 55| 79| 55

40 25~800 |22 | 63| 65/417|22 |34 |12 (19 (37 [18|47|M8x1| 9|10 |19 |Mi6x15 |51 |32 |3/8| 73|128| 5|20 |*™ [26 | 72| 76|108| 65

50 25~800 | 28| 75| 75(523|28|42| 9|24 |42 |18 |53 | M2x125 (11|12 |25|M20x15 |57 |33 |1/2| 74|134|14 |25 jz; 29| 88| 89|129| 7

63 25~800 | 36| 90| 90(643(36 |50 |13 |30 |39 |17 |68 |M2x125 (13|12 |32 |M27x2|55 |33 (1/2| 80|136|11 |32 36 | 90(100 (15012

80 25~800 |45|115(115(827(45|60 | 9|41 |46 |20 |76 | M16x15 |17 {16 |41 |M33x2|66 |40 |3/4| 93|159|135| 40 j:i 44 |123|127|191|15

100 25~1000 |56 (130(130(9%.9| 56|72 |10 |50 |47 |20 |91 | M16x15|19 |16 |52 |M42x2 |67 |40 |3/4|101|168 135 | 50 54 (130|140 (220|15

1370

O
z



Bt 44 (FT 15 150)

maisowmemEs.1empa CHSG 75

FrRIEE

O

HE %
=
e e B | c d o | H
NTH-32S 32 22 25.4 M14 x 1.5 21 8
NTH-040 40 22 25.4 M16 x 1.6 21 10
NTH-050 50 27 31.2 M20 x 1.5 26 12
NTH-060S 63 41 47.3 M27 x 2 39 16
NTH-080S 80 50 57.7 M33 x 2 48 20
NTH-100S 100 65 75 M42 x 2 62 25

N

SVC 1371

(]
=
[ =]

[=)
=
=
[}

(]
==
=

for] D
= =
Bﬁg

(]
==
=

iz
o

o
O




CHSG %7l

BT

VTR AR AR AR S I P.1451~1510,

BEAXK SERRME(TERFRNM RS E

D-A5[1/A6[]
D-F5I(W)/J50(W)/F5BA

D-M9/MoIV
D-MOOW/MOOWV
D-MOJA/M9JAV

D-Z711/Z280
Hs Hs A
© i L o]l |~ © i off . Ty m—
ks h riilee_—>
CIESY W =
OMGQII [ /o el
= g g g
HEENHEFXREMNE WAL ESE
DMOMoV | D-F5/5 D-F5050]
HT72 | DAIWMIWY D’E?,!Véjégw D-F5NT | D-z7/280 | D-A5/A6 | D-A59W 1 Db'fﬁé”éuAW 'E;MKEZ,’%% B‘_FF%EQ"!;/FJ;&VX DI-DAEE\DE)@\?\/D D-Z701/280
(mm)| DH9ANGAY | DF2SR @) e
AlB|A[B|A[B|A]B|A[B|A]B Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | At | Hs | At
32| 14 8 105 | 45 [155| 95 32| 25 23 31 23 |325]| 25
40225105 19 | 7 | 24 | 12 | 16 | 4 |125] 05 | 165 | 45 40| 29 [28.5] 34 |285] 36 | 30 |385| 30 | 29 |285
50| 225 | 95 19 6 24 11 16 3 12.5 0 16.5 | 3.5 50| 37 36 41 36 41 |37.5(43.5|375| 37 36
63| 245|115 21 8 26 13 18 5 145 | 15 | 185 | 5.5 63| 43 42 |475| 42 |46.5|435| 49 [435|425]| 42
80| 275|135 | 24 | 10 | 20 | 15 | 21 | 7 | 175 35 | 215] 7.5 80| 54 | 54 |555| 54 | 57 |56.5|59.5|56.5| 54 |54.5
100 27.5 | 145 | 325 | 195 | 245 | 115 21 | 8 | 25 | 12 100 66 | 64.5] 69 |64.5] 625|615

$¥1) #100_ED-M9[], MOV, MO[IW, MWV, MI[JA, MO JAVAL R o] 24,
$%2) 932 £D-A5[ ], A6[_], ASOW, Z7[ ], ZBORI R o] R4,
E3) KEFHIRERPIARMTT RO HIEREEHRE.

Fhies
HIESEE
AT #T{E(mm)

BE 32 40 50 63 80 100
D-Mo/M9IV
D-MIOOW/MIOWV 4 45 55 75 85
D-M9[JA/MI[IAV
D-F50/J50/F59F
D-F50W/J59W 4 45 5 4 55 6.5
D-F5BA/F5NT
D-A5[/A600 9 10 11 14 17.5
D-A59W 12,5 13 145 | 175 22
D-Z7[1/Z80 8.5 9.5 10.5 14.5 19.5

32100 _E£D-M9O[], MO[]V, MW, MWV, MO[JA, MO[JAVAI R o] 2235,
3232 ED-A5[], AB[], A59W, Z7[[], Z8ORI 0] 2%,
MERCHERN , TRRIEME.

(B +30%%E%)
ZEEHR

1372

EYMHRAOEL.

B5

O
:

3F1) 100 ED-M9[], MO[T]V, MO[IW, MO[IWV, MO[TJA, MI[TJAVE!

R %%

3%2) 932 £ D-AS[ ], A6[], ASOW, 7], Z80EIF e

223

3



murxzzr CHSG &7l

A R T R R/AMTEE

BEILF % PR e E 40 B
ws MHFTARER | oozt 2 %0 50 63 80 100
2NEE - B—@).14 20 85 95 100 105 115 —
DMOTIMOTIW | zo+401¥)_ 85+40 _(%‘)_ 95+40 _(%‘J_ 100+40 _("T*“)_ 105 +40 l%‘)_ 11540 _("%‘)_
‘ (01=2.4.6.8-)%9 | (n=4.8.12.16-)% | (1=4.8.12.16-)39 | (n=4.8.12.16-)29 | (1=4.8.12.16-)9 | (1=4.8.12.16-)19
2NBE - F{—@).11 20 65 75 80 85 95 —
DABCVNOWY | zo+3oi¥)_ 65+30 _("%‘)_ 75+30 _(%‘L 80+30 _(“2;4)_ 85+30 l%‘)_ 95430 _("%‘)_
‘ (01=2.4.6.8-)%) | (n=4.8.12.16-)%) | (1=4.8.12.16-)39 | (n=4.8.12.16-)9 | (1=4.8.12.16-)%9 | (1=4.8.12.16-)19
2NEE - B—@).11 25 100 115 120 125 135 —
D-MODA | 25+40 l_)_"gz 100+ 40 _(_)_";4 115+40 _(_L”;“ 120+ 40 1_)_"24 125140 1_)_";4 135440 l_)_";“
I —
(01=2.4.6.8-)%) | (1=4.8.12.16-)%) | (1=4.8.12.16.%9 | (n=4.8.12.16-)29 | (1=4.8.12.16-)%9 | (n=4.8.12.1--)39
2NEE - F—@).11 25 100 115 120 125 135 —
D-MIDAV | 25430 i_L”f 100+ 30 i_L";“ 115430 X_L“;“ 120+30 i_L”;“ 125430 l_L";“ 135430 J_L";“
I —
(1=2.4.6.8-)1) | (1=4.8.12.16-% | (1=4.8.12.16-)3 | (1=4.8.12.16.0% | (n=4.8.12.16.)%9 | (n=4.8.12.16. )%
24N BE - B—@).14 20 110 125 130 135 140 150
D-F5[1/3500
D-F5IWII59W o 20+551¥L 110+55 X?L 125455 1”%‘1 130+ 55 %L 135+551%L 140+ 55 J_L";“ 150+554_L";4
D i (01=2.4.6.8-)%) | (n=4.8.12.16-)* | (1=4.8.12.16-)*9 | (n=4.8.12.16-)% | (1=4.8.12.16--)9 | (n=4.8.12.16-)1 | (n=4.8.12.16-)%)
2N BE - A—@).14 25 125 140 145 150 155 165
D-FSNT | 25+55i¥L 125+55 i“%“L 140+55 in%ﬂ 145455 i?L 150+551¥L 155455 i_L";“ 165+551_L";4
‘ (01=2.4.6.8-)%) | (n=4.8.12.16)% | (1=4.8.12.16-)*9 | (n=4.8.12.16-)% | (1=4.8.12.16--)9 | (n=4.8.12.16-)1 | (n=4.8.12.16-)%9
2MNBE - B—@).11 25 — 120 120 130 135 145
D-ASTI/AGD | . 25+55i¥L 120+55 i”%‘L 120+55 i%L 130+551¥L 135+55 l”%“L 145+55L“T4L
A _
(n=2.4.6.8..)%9 (1=4.8.12.16-) | (1=4.8,12.16-)9 | (1=4,8.12.16~)9 | (n=4.8.12.16-)19 | (n=48.12 16-)34
2A(FAE - A—@).11 30 — 125 130 135 145 155
D-ASOW | 30+55i%L 125+55 i”%“L 130+55 i%L 135+55l¥L 145+55 l%‘L 155+551"%4L
A _
(n=2.4.6.8-)%) (1=4.8.12.16+)% | (1=4.8.12.16-9 | (1=4.8.12.16~)9 | (n=4.8.12.16-)1 | (n=48.12 16-)34
2N EE - B—/|).11 25 — 95 100 105 115 125
D-Z7[1/Z80 o 25+401% 95+40 i%‘L 100+ 40 1% 105+401¥L 115+40 l_L”;“ 125+551_L”;4
‘ (n=2.4.6.8-)%) (1=4.8.12.16+)™ | (1=4.8.12.16-9 | (1=4.8.12.16~)™ | (n=4.8.12.16-) | (n1=4.8.12.16)19

331) 2100_£D-M9[ ], MOV, MO[IW, MO WV, MI[JA, MO JAVAIR T 24 .
3%2) 832 ED-AS[ ], A6 ], ASOW, Z7[ ], Z8ORI R R4,

E3) N FBEHE A1 BEGT S,

E) nATRHGE LT Rz LR NN AR T E.

e |

| ERSKRFTENEESUMFXZIMTREE TICHIEF LT RE, !
| MRS IP.1451-1510, '
1 it FE K s S45|d 751175 E) K 1
1 D-M9NV, MIPV, MIBV - 1
1 D-MINWV, MOPWV, M9BWV HiEHERE) PHETEER) 1
1 D-MINAV, MIPAV, M9BAV itk MR E BT 1
1 T D-F59, F5P, J59 - 1
1 D-F59W, F5PW, J59W et LWitER(2E 8 IR) 1
. D-FsBA HRHERE s D) "
I D-FSNT IR TR 1
D-A53, AS6 —
1 . 25 1
. AR DAGT BEERER(E) E— .
1 OXERSEMAX EhEHSEA BRI, ¥IP.1494 1495, 1

b e e e e e e e e e e e e e e

1373

O
z



CHSG #3!

HMUFXREGRARS

=
MR TS U
032 240 250 263 280 5100
D-M9LI/MOLIV
D-MOIW/MOLCIWV BMB5-032 BA7-040 BA7-080 BA7-080 BS5-160 -
D-M9JA/MILIAV
D-F5[1/3500
B:ESEX%JS%?:%SNT BT-03 BT-04 BT-08 BT-08 BT-16 BT-16
D-A5[1/A61/A59W
D-Z701/Z80 — BMB4-050 BA4-080 BA4-080 BS4-160 BS4-160
1) 8100 ED-MOFI R T L3,
$2) 932 1 D-AB[ JABL JABOW/Z7[ J/Z80R R o] T3 ,
[R5 MRETA 1]
H#H TEREWHRI/NBTAN . R EAREER.
(BMFAREMHTE. WHEERE. )
BBAL:D-F5, J5, A5, A6%!
732) BBALM AN A S A TR
TEN G R MESTHENERANT
BE =
= 2 - = pa)
RS oY P R T EEMMEFXREMHES BT
1 | wHFRRENEE M4x0.7x8L | 1 BT[]
D-A5-AG%
BT-03-BT-04-BT-05 D-F5- 357
BT-06-BT-08-BT-12
—— BA4-040+BA4-063+BA4-080 D-27-78%
2 | BERT M4x0.76L | 2 | g\iB4.032- BMBA-050 D-Y5-Y6- Y75
BMB5-032 D-AQH
BBAL BA7-040+ BA7-063+BA7-080 D-M9E!
T AA AT D-A5-AGE!
BT-16-BT-18A-BT-20 Dore. 5
—— BS4-125-BS4-160 D-77-78%
3 | EERy M4x0.7x8L | 2 |55,.180-BS4-200 D-Y5-Y6-Y7E
BS5-125-BS5-160 D-AQH!
BS5-180+BS5-200 D-M9%!

D-FSBARIB{MFF 3¢, FERI R4 B £ A LR R H WA NRET,
A0 BT BGEETR HBBAL,

E4) £ FID-MOLIANV) By 55 | B 7E L SR AV I 7T 58 R 42 #4H(BMB5-032, BA7-[I[], BS5-125) L A9k I R R BRET A o] 8, Blia B A5
M NRETAEBBAL, iE E R 7EBBAL L fIMA x 6LAI RN G Z EHBET.

- FRD-MOLI(V), MOLIW(V), MO[TIA(V)BL k) 24,

1374

O
z



wurxzzr CHSG &7l

B X LR R BT E
<ERHMEFF K> <ERHHEFF >

Fehti e --D-MON(V) - D-MOP(V) - D-M9B(V)
D-MONW(V) - D-MOPW(V) + D-MIBW(V)
D-MONA(V) - D-MOPA(V) - D-MIBA(V)

B TF R RANRET
M2.5 % 0.45 x 4L

U/imﬁ(ﬁ@wn

WA EERET
M4

L

IR AR SRR RAT L %22 RERE 54

R

@FMASE BT MY E R AR,
(EAARHET)

IR TR IE AR T X RO R M AR 2w
R SRR ERE L

@I E RN, RT3 LR 2 NBTM2E)HA B
EREEFTE,

ORI B & FEOHRERT,

EL) AT REMETRAV R BT R AR AR IR ISMmMIN L,

7E2) AAMEERET(MAMEENFEHL~L2N - m,

JE3) B ERL M I X T NRET(M2.5)R AR ES-6mmiy iR I8 L2 7).
H. BEINHEH0.05~0.15N - m, KBURMF 5 B (i B F [215£90°
BIRTS .

O

Hhit&.-----D-Z73 - Z76 - Z80

$hROBE)BLT]

AR EERETMA) \ U

BT R R %
/NEET(M2.5)

D

HQ

IR X R FAF AT AT L MM XREFOREHBRSE |HD)
B L. ANAXAEERTMOBERERAME £ (EAKAR

B

)

QIRRAET X BAMMT X RE UM XREM L ARG BER
BFFXNZEME F.

Rt AR BINE BRI R % oz gsTm2s) A ixE |CHM

()

HN

ERMETFX,
@M E N EEBQOREHT.

EL) AT HMTERAV R B XA KR AR IR ISMMN L,
E2) WA RBRERIT(MAM EE A4EH1-12N - m,
E3) FEER M X 2N RET(M2.5)RY (i AR 1Z5~-6mmig shk 18447,
H5h BEEH%E#0.05~0.IN - m,
REENA R ER AR B0 MRS,

EEARF=NE
S| =
| = || 3 ﬁ

o
O

1375



CHSG &7l

B X LR R BT E

<ERHMEFF >
Fef 5 -++D-F59 - D-F5P
D-J59 - D-J51 - D-FSBA
D-F59W - D-F5PW - D-J59W
D-F59F - D-FSNT
A& -wr-D-A53 - D-A54 - D-A56 - D-AB4 + D-AB7

D-A59W
BEMEFF R R4 NRET (M)
BT X
BT RR RN
REBRET(M4)
AR

DIEBAETT X BRM T X R E NI (M) B EARM T X REG L %
EREERLT,

QIBREMEFF X R F AT R AORAT £ LR T SC R HSL BEARB EL
t REEBIEEARNAE. (ERAARBKRTF)

QOEERMMEBNG S, T RERIT LU XBa, BEILR T
RARESEEHER L BAEERITEE. MANRETHERER S
AH1~1.2N - m,)

1376

O





